
Zeitarbeitnehmer geben 
Antwort 
 

Befragung Zufriedenheit und Arbeitsmarkt 



Gruppe der „Wiedereinsteiger“ in den Arbeitsmarkt 
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23,0% 

77,0% 

ja nein n = 1.042 

Frage: Gehören Sie zur Gruppe der „Wiedereinsteiger“ in den Arbeitsmarkt? Beispielsweise nach Elternzeit, Krankheit oder anders bedingter 

beruflicher Pause?  

Die Verteilung nach 

Qualifikationsgruppen deckt sich mit 

der gesamten Stichprobe. Allerdings 

ist der Anteil der Frauen höher: 48 % 

im Vergleich zu 35,5 % bei der 

Gesamtgruppe.  

 



Chancen für den Wiedereinstieg in den Beruf 
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23,3% 

20,7% 

56,0% 

Festanstellung unbefristet Festanstellung befristet Zeitarbeit

n = 1.042 

Frage:  Denken Sie bitte einmal an die Gruppe der Wiedereinsteiger in den Beruf, die mehr als drei Jahre nicht berufstätig waren: Welche 

Beschäftigungsform bietet aus Ihrer Sicht die besten Chancen für den ersten Wiedereinstieg? 



Bewertung der Informationsvermittlung im  

Bewerbungsprozess 
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25,2% 

26,4% 

31,9% 

36,7% 

54,5% 

57,8% 

55,1% 

55,4% 

15,0% 

12,3% 

11,1% 

6,4% 

5,3% 

3,5% 

1,9% 

1,5% 

Konditionen

Zeitarbeit allgemein

Aktuelles Jobangebot

Unternehmen Orizon

0% 20% 40% 60% 80% 100%

sehr gut gut eher nicht so gut nicht gut
n = 1.003 

Frage:  Wie bewerten Sie den Prozess von der Bewerbung bis zur Einstellung hinsichtlich folgender Aspekte?  



Dauer bis zum Finden einer Anstellung über Zeitarbeit 
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55,2% 

20,5% 

11,0% 

6,6% 

6,7% 

Bis zu 2 Wochen

Bis zu einem Monat

Bis zu 3 Monate

Bis zu 6 Monate

Länger als 6 Monate

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1.042 

Frage: Wie lange hat es gedauert, eine Anstellung über Zeitarbeit zu finden? 


